

## Raport privind activitatea desfășurată în anul 2017

### Consilier local FIERARU GHEORGHE

Mandatul de consilier local din partea Psd, mi-a oferit în anul 2017 oportunitatea de a activa în cadrul *Comisiei pentru activități științifice, sportive, de familie, social-culturale, învățământ, sănătate, agrement și asistență socială*, avându-i alături pe domnii consilieri prof. Safta Constantin, prof. Popescu Ionuț Bogdan, prof. Manea Nicoleta și asistent veterinar Ghiță Paul.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și pe comisii ale Consiliului local, ședințe la care am intervenit, exprimându-mi punctul de vedere, atunci când am considerat că este necesar. Activitatea în calitate de consilier local, mi-am desfășurat-o în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind Administrația locală.

În decursul derulării activității din anul 2017, pentru fiecare ședință la care am luat parte, am studiat documentația proiectelor de hotărâre propuse, procesele –verbale de ședință, am susținut propunerile de proiecte de dezvoltare a orașului, cât și pe cele referitoare la evenimentele culturale din orașul nostru.

Am fost prezent la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre de consiliu, precum și la adoptarea lor împreună cu alți consilieri locali, având o colaborare fructuoasă pentru bunul mers al activităților și în special pentru dezvoltarea economico-socială a localității.

Întrucât activitatea de consilier nu se rezumă doar la ședințele ordinare sau extraordinare stabilite lunar, de fiecare dată când am avut ocazia, am participat la diverse acțiuni și dezbateri menite să ajute la dezvoltarea comunității locale.

Dintre activitățile culturale în care m-am implicat în acest an , amintesc:

- Festivalul Național de Doine și balade *Ileana Constantinescu*, editia a 42-a;
- Festivalul Național de folclor *Lică Militaru* , ediția I;
- Ziua internațională a rromilor;
- Participarea la comemorarea diferitelor evenimente istorice organizate în oraș, etc.

O colaborare foarte bună am avut-o și cu salariații Primăriei, ori de câte ori am solicitat ajutorul, am primit sprijinul acestora și în special al domnului Primar Pantelie Rotaru care s-a implicat în demararea și realizarea multor evenimente culturale, unele dintre ele cu impact național.

Consider că prin activitatea depusă și prin vot, am acționat în interesul cetățenilor orașului Drăgănești-Olt.

Consilier local,  
Prof. FIERARU Gheorghe

